

小记者作文选登

亲近自然 感受美好

上周,《钱江晚报》江南中心小记者团,参加了由木塔与天空组织的八卦田摩斯探索类活动。该活动可让孩子在大自然的环境中,学习了解一些户外知识,开拓眼界,使得孩子们在紧张的学习中,放松身心,感受大自然的美好。

活动开始,老师们分发任务卡,孩子们通过破译密码,地图识别方位,通过了解指北针的寻找地点、完成了用镁粉生火以及学习多种绳结技巧。各个小队在老师的带领下团结合作,顺利地完成任务。游戏之余,小记者还与各种植物进行互动,合影留念,跟自然零距离接触。



破译摩斯密码

今天,我们小记者来到了八卦田,破译摩斯密码。破译摩斯密码,是我心仪已久的一次活动,还没到,我的心就早已飞去目的地了。

经过了漫长的车程,我们终于抵达了目的地,班主任雨老师给我们安排了小组,并给每个小组都分配了带队老师,首先,班主任在出发之前,给我们讲了一些工具的用处及使用方法。第一个,是指北针,两头对牢,然后装圈,直到指针对准北面,就可以了;然后是

打火石的使用方法,先弄一点镁粉,然后用力削镁棒,就可以削出火花了,接着,班主任又教了我们四种绳结的打法。

接下来,就是我们的破译摩斯密码时刻了,根据线条和点,推算出他们所代表的含义,推算出密码以后,我们来到了它所代表的地方,带队老师让我们每个人都学会四种绳子的打法 直到每一个人都认真地学会了,才可以去下一个任务点。我拿着一根长绳子耐

心地打完了所有的绳结,顺利完成了任务。接下来我们的下一个任务点是让我们学习生火,这个其实很简单,而且烧出来的火不会伤害到手,做起来也就没什么顾忌了。

在带队老师帮助下,我们圆满地完成了这一次的摩斯密码活动,不但玩的很开心,还学会了很多生活知识,以后我还希望参加这一类有趣又能提高见识的集体户外活动。

湘师附小604班 王嫣

八卦田摩斯密码探险

我期盼了好几天的摩斯密码探险营活动日终于到了,今天我们一群小朋友跟着带队老师,浩浩荡荡地到达了目的地——“八卦田遗址公园”。

早上9点左右,我们从萧山歌剧院出发,观赏着沿路的风景,很快就到达八卦田遗址公园,到了西湖边后,老师大概讲了接下来的活动内容:地图使用、方位识别、野外取火、绳结技术、安全带制作等基本户外技能教学。大家就陆续

从任务起点出发,开始破解摩斯密码,有二、三人结对的,有五、六人一起想的,也有七、八人一起猜的,有的同学脸上露出了严肃的表情,有的同学皱起了眉头,还有的那么几个在偷偷地问老师……很幸运,我们全组小记者最终还是破解了密码并完成了四大任务。

大约2小时后我们完成了任务,老师说让我们集合拍照。于是,大家做出了各种各样花样动作,老师给我们单独的拍个人靓照,

也拍了三、五个小朋友的小队照,最后拍了集体合照。吃完午饭后,大家开始自由活动。下午,我们排好队有序地坐上了回程的大巴车,在车上,大家都在讨论、回味老师教的知识,很多同学都觉得意犹未尽。

这次活动的意义很大,我认识到单单搞个人主义是不行的,只有集合众人的智慧才能把问题和困难解决。

党湾二小302班 蔡璐依

摩斯电码之旅

10月13日早晨七点,我和其他的小记者一起,搭乘客车,前往八卦田景区,开启了我们的八卦田摩斯电码之旅……

进入八卦田景区,第一步当然是把我们这庞大的小记者队伍分成几个小组了。我被分进了第二组。带队老师说,他是皮皮老师。我们一听到“皮皮”二字,立马就想到了皮皮虾。大家异口同声地说:“我们就叫皮皮虾小队吧!”没想到啊,皮皮老师却急了,连说了好几个不行:“不行、不行、不行!以前我带的5支小队都叫皮皮虾小队呢!就不能想一个有新意的队名吗?”“有了!”我前面的一个四年级女生说:“就叫皮皮小队吧!”我们一听,全都不禁捧腹大笑,连连说好。就这样,皮皮小队成立了!

我们互相熟悉了之后,班主任——雨轩老师就开始为我们讲解摩斯电码、打火石和绳结技术了。我觉得,以我自己的实力要操作这些,一定没问题!

讲解完,就是带队老师带我们去指定地点破解的环节了。我们快速破完电码所代表的任务:天八卦、取火以及绳结。

我们先参观了整个八卦田,然后,就开始取火了。眼看着小伙伴们一个个都顺利的点着了火,我的心开始有些忐忑不安:“要是我打不出火星该怎么办?岂不是很丢脸?更何况我是小队里最大的五年级生,啊,要是我打不出来的话,威风的学姐形象就彻底坍塌了啊……”就这样,我带着这般杂乱的心情拿起了打火石。“嚓”

一声响起,“唉”得叹息声也从我口中沉重地发出来。显然,这一次我没有成功。这时,皮皮老师和小伙伴们鼓励我道:“加油,再多试几次,你一定可以的!”我点点头,接着,又是“嚓”得一声。不过,和上次不同,这次紧接着的,却是一阵欢呼声“耶!”没错,我成功了!

紧接着,我们又快速地完成了绳结任务。今天的探险之旅也就这样随着时间一分一秒的流逝而走进了尾声。而我,今天也是收获满满!既学会了取火、绳结等技术活,又认识了新朋友,参观了风景优美的八卦田,增长了见识,开阔了视野……

这段美好的旅程,我一辈子也不会忘记!
党湾镇一小 503班 余思敏